



Старший помощник руководителя следственного управления поздравила выпускников 11 профильных кадетских классов СК России с последним звонком



По поручению руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю его старший помощник Людмила Салихова посетила торжественную линейку, посвященную последнему звонку и поздравила с праздником учеников и кадет Следственного комитета гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова с окончанием гимназии.

На площади гимназии выстроились гимназисты 11 классов и кадеты Следственного комитета Российской Федерации. Состоялся торжественный вынос государственного флага Российской Федерации и флага гимназии. Присутствующих на линейке поздравили почетные гости и первоклассники, выпускники исполнили традиционный прощальный танец – школьный вальс.

Людмила Салихова вручила почетные грамоты заместителя Председателя Следственного



комитета Российской Федерации и руководителя следственного управления по Ставропольскому краю учителю истории Наталье Мориной и кадетам – ядровцам, особенно отличившимся в учёбе, общественной и спортивной жизни.

После линейки мероприятие продолжилось в актовом зале уроком нравственности «На рубеже времён», ставшим для выпускников напутствием во взрослую жизнь.

Выпускники 11 кадетского класса 4 года успешно овладевали основами правовых знаний, криминологии, уголовного, уголовно-процессуального права, осваивали строевую и огневую подготовку. Педагогический коллектив гимназии, сотрудники следственного управления по Ставропольскому краю, ветераны следствия на протяжении всех лет обучения готовили кадет к государственной службе, к осознанному выбору и освоению профессии следователя.

Пожелаем выпускникам – кадетам успешной сдачи предстоящих единых государственных экзаменов и успешного поступления в выбранные образовательные организации высшего образования!

Изображения



25 Мая 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1690479>